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V Havířově 22.04.2022

Vážená a milá studentko,

	děkujeme za zaslání přihlášky do 29. ročníku mezinárodní soutěže studentek středních škol s názvem MISS RENETA 2022 Nebe Peklo Ráj aneb Trilogie života, jehož finálový galavečer proběhne dne 14.10.2022 v Havířově. Moderátorem finálového večera bude Jan Čenský a v programu vystoupí řada zajímavých hostů.

	Dovolujeme si seznámit Tě s propozicemi ke konání semifinálového castingu pro oblast Čechy a Morava - PRAHA, který se uskuteční v sobotu dne 11.06.2022 od 12:00 hodin v prostorách SOU kadeřnické v Praze na adrese Školící a předváděcí centrum, Molákova 36/578, Praha 8 – Invalidovna přímo v místě stanice metra Invalidovna.  Prezence přihlášených proběhne téhož dne v době od 10:30 hodin.

K řádné prezenci je nezbytné doložit občanský průkaz a potvrzení o návštěvě Tvé školy, pro vlastní průběh castingu je nutné mít na sobě přiléhavý oděv (koktejlové šaty) a dámské lodičky na vyšším úzkém podpatku, dále s sebou přines dvojdílné plavky (na barvě nezáleží) a určitě i dobrou náladu a úsměv na tváři.
	Kromě Tvé osobní účasti v castingu je důležitá rovněž skutečnost, že není nutné se na výběrovou část speciálně připravovat – základními kritérii pro výběr finalistek bude celkový osobnostní dojem, společenské vystupování, komunikativní dovednosti v rozhovoru s výběrovou porotou, zájmy a záliby. Není nutné se připravovat na volnou disciplínu, ta se bude specifikovat podle předem připraveného scénáře finálového večera až ve spolupráci s vybranými finalistkami po castingu.

Předpokládané ukončení semifinálového castingu, ze kterého budou vybrány finalistky a případně náhradnice s postupem přímo do finále soutěže, je stanoveno nejpozději do 15:00 hodin. Osobní náklady na casting si hradí účastnice samy, pořadatel nevybírá v souvislosti s uskutečněním castingu žádný poplatek.
	
Velmi důležitou informací pro budoucí vybrané finalistky a náhradnici z castingů je skutečnost, že se musí osobně zúčastnit soustředění MISS RENETA 2022.
Termíny soustředění jsou stanoveny takto: 17.-20.06.2022, 02.-04.09.2022 a 08.-14.10.2022.
 
Pořadatel v době konání jednotlivých soustředění i finálového galavečera hradí finalistkám i náhradnici ubytování, přepravu, stravování, focení, líčení a jiné náklady související s jejich účastí v soutěži (mimo cestovní náklady na dopravu z místa a do místa bydliště finalistek, které si vždy hradí finalistky samy). Účast na soustředěních je povinná a nezastupitelná. Stanovené termíny soustředění jsou závazné pro všechny účastnice castingu, které postoupí do finále jako finalistky či náhradnice.

Důležité upozornění pro přihlášené dívky: Účast na castingu je podmíněna zasláním dodatečného potvrzujícího e-mailu přihlášené dívky o účasti na castingu v Žilině nebo v Praze nebo v Havířově na adresu pořadatele sekretariat@stredniskola-sucha.cz  nejpozději do 08.06.2022. 
V mailu přihlášená dívka uvede své jméno a příjmení a větu „Potvrzuji svou účast na castingu v ..….“ (dle vybraného místa).

Těšíme se na společné setkání.

Za MISS RENETA tým

PaedDr. Libor Lenčo, hlavní garant soutěže (tel. +420 602 787 785)
Mgr. Petr Szymeczek, ředitel pořádající střední školy
